



逐“鹿” 2011年世界乒乓球锦标赛



双星名人

中国队队员都是马拉多纳

中国队队员都是马拉多纳,这绝对不是足球场上的赞美,而是乒乓球。

世乒赛进入正赛,中国选手也纷纷亮相拼杀,前两场比赛,是中国队员的独秀时间。

没错,说是世乒赛的舞台,但当中国队一亮相,就只能改为“中国时间”了。第一轮比赛,算上双打,中国队队员一共有22场比赛,其中16场都是4:0解决战斗,女单女双更是全部零封对手轻松过关。想想混双

比赛时,郝帅和木子的第一组对手连赛制都搞错了,以为五局三胜,输了三局就想握手,明显面对中国选手已经无心恋战。如此的抵抗能力,难怪国乒一路高歌猛进了。

昨天在中国队赛前训练时,一位佛罗群岛的选手抓紧比赛前的最后时间为国乒拍照。他已经参加了三届世乒赛,但每次都是在资格赛被淘汰。这位选手很期待能有机会和中国队员交手,因为在他看来,中国队就是乒乓球中的巴西

队,任何一个人都能拿世界冠军。

对国乒如此崇拜的当然不止这一位国外选手,马琳第一场比赛仅用30分钟就零封对手,而他的对手罗马尼亚人菲力蒙并没有失败的落寞,倒是在高兴地回味比赛第二局和第四局以4:0领先马琳的梦幻开局。菲力蒙打了个比方,说中国的队员就好比足球世界的马拉多纳,而这个队伍中人人都是马拉多纳。

这么多赞美,这么多期待,国

乒的压力自然不小。赢球是必须的,输球才是异常的。在荷兰,没有看到比中国队更小心的队伍了。担心训练场不够,提前租好体育馆训练。担心队员不适应伙食,带着厨师天天给做饭。不住指定酒店没关系,包了专车接送,绝对不用担心挤地铁。这种备战,足以让世界上的任何其他国家的选手羡慕不已。

也许对于其他国家的乒乓球运动员来说,这是一场享受比赛的集会。但是对中国队来说,这是一

场关乎运动员命运的搏杀,压力不大才怪。想想第一轮比赛,王皓上来就先输一局,主教练刘国梁在场边急得都不能安静坐着。一场比赛,不仅是中国队队员的荣誉,更是他们的命运。

也许在中国的乒乓球队中,人人确实都是马拉多纳,可要是马拉多纳真在这支队伍中,也许还会纳闷,输场比赛能咋样?

本报特派记者 许恺玲
(鹿特丹5月11日电)

赛场?卖场?



一位球迷到阿侯伊体育馆都能干点什么?很简单,看球赛,追球星,逛品牌。

阿侯伊体育馆算得上是鹿特丹数一数二的场馆,但它并不大,中央场地也很小,只能摆下四张球台,在资格赛和正赛前两轮的时候,很多球员都轮不到中央场地。所以副馆的区域就被32张球台挤得满满当当,这些球台被分成了三个区,台与台之间也只用简单的挡板一隔,看起来颇为寒碜,十分凑合,完全没有比赛的严肃环境。

而且更让人不可思议的是,副馆中并没有专门的球员通道,因而球员、观众、记者三拨人经常混杂在一起,球迷们可以用最近的距离观察他们喜爱的球星,而原本要专心打球的球员也因屡屡碰到熟人不得不先寒暄几句。

正因为没有专门的球员通

道,球迷就经常在公共区域里逮住比赛结束后匆匆穿行而过的球员,要他们签名合影,而国乒队员自然莫想逃过他们的“魔爪”。索要国乒队员签名的可不单是普通球迷,连外国球员也不放过这个机会。昨天王励勤比赛之后,没走几步,就被一个外国运动员拉到一边,他只好在镜头前赔上笑脸。

在我们想来,种子选手好歹也都是“腕儿”,可人家才不管你有多厉害,安排场地一点都不照顾,所以前两轮的比赛中大多数中国队员都是在嘈杂的环境下完成的。联想到新加坡队都要坐地铁,这就不足为奇了,但李晓霞在比赛之后还是大发感慨,“场馆像个大卖场。”

其实不是像,它根本就是,因为趁着世乒赛,各种乒乓用品品牌都不甘示弱,在公共区域抓紧练摊,准备好好赚一笔,而这些东西也着实不便宜,一个乒乓球就要5元人民币,其他的東西自然不用说了,简直是“抢钱”有道啊。

本报特派记者 许恺玲
(鹿特丹5月11日电)

2014世乒赛落户东京

本报鹿特丹5月11日讯(特派记者 许恺玲)鹿特丹当地时间10日晚,国际乒联主席沙拉拉在一场新闻发布会上宣布,2014年世乒赛将在日本东京举办。

国际乒联2014年世乒赛团体赛的申办截止日期在去年9月,当时提出申办的只有卡塔尔多哈,但是由于日本今年3月11日发生了大地震,为了重树日本国内的

信心,日本乒协希望破例参与2014年世乒赛的申办,此事得到了国际乒联的认可,而卡塔尔多哈方面也大大度表示,如果日本申办,多哈可以将机会让给日本。经过商议后,国际乒联同意将2014年世乒赛移师东京。根据日本乒协提供的申办资料,比赛将在五月份日本黄金周期间举行,地点是著名的代代木体育馆。



2014年福原爱将在主场作战。新华社发

火箭主帅初选结束 敲定三个热门人选

新华社华盛顿5月10日体育专电 据休斯敦媒体10日报道,正在海选主帅的火箭队10日“面试”了名人堂球员、前森林狼队主帅麦克黑尔,这可能标志着火箭队选帅初期工作的结束。麦克黑尔和前网队主帅弗兰克、小牛队助理教练凯西从众多“面试者”中脱颖而出,成为火箭队主帅热门候选人。

罗斯率公牛 捉鹰迎赛点

新华社华盛顿5月10日体育专电 在NBA史上最年轻的最有价值运动员罗斯冲锋陷阵和组织进攻下,芝加哥公牛队10日靠第四节的爆发,以95:83“射下”亚特兰大老鹰队,在七战四胜的东部半决赛中以3:2的领先优势迎来赛点。

拜纳姆禁赛5场 损失逾70万美元

新华社华盛顿5月10日体育专电 NBA10日给湖人中锋拜纳姆开出禁赛5场并罚款2万5千美元的罚单。这样,拜纳姆将无缘下赛季常规赛前五场比赛。

通常恶意犯规自动停赛一场,但这次NBA决定对拜纳姆的严重犯规追加禁赛,但不罚款。不过在被驱出赛场时因违规脱掉上衣,将被额外追加罚款2万5千美元。如此,拜纳姆从脱衣罚款到禁赛而无法获得的薪水,两个违规动作一共损失702272美元。

怎样才能完全治好癫痫病?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证实:癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范,不系统。
SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法:一类是口服药物治疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因;然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专门医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,以信誉为本,由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家治疗,收费负责。朱珍惠

者请带身份证、一寸照片两张;医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,朱珍惠者请提前3-5天电话预约,谨防托托。
地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南)康复热线:0531-69980660/69980770
济南中医癫痫病医院
网址: jndxyby.com